UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

	Washington, D.C. 20549	
	FORM 8-K	
	CURRENT REPORT	
	Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934	
Ι	Date of Report (Date of earliest event reported) January	y 23, 2007
	Harsco Corporation (Exact name of registrant as specified in its charter)	
DE (State or other jurisdiction of incorporation)	1-3970 (Commission File Number)	23-1483991 (IRS Employer Identification No.)
	350 Poplar Church Road, Camp Hill PA, 17011 (Address of principal executive offices)	17011 (Zip Code)
	Registrant's telephone number, including area code: 717-763-	-7064
	(Former name or former address, if changed since last repo	rt)
provisions: [] Written communications pure [] Soliciting material pursuant t [] Pre-commencement communications	orm 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligates suant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) to Rule 14a-12(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12) nications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR nications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR nications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR	R 240.14d-2(b))
Item 8.01 Other Events		

Item

On January 23, 2007, the Company's Board of Directors approved a two-for-one stock split of the Company's Common Stock, par value \$1.25 per share (the "Common Stock"), to be effected in the form of a distribution of one additional share of the Company's Common Stock for each share that is issued and outstanding. The record date for the stock split is February 28, 2007 and the payment date is March 26, 2007.

A copy of a press release containing additional information regarding the stock split is attached as Exhibit 99.1 to this report and such information is incorporated herein by reference.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

Exhibit 99.1 Press release dated January 23, 2007

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Harsco Corporation

(Registrant)

January 24, 2007

/s/ SALVATORE D. FAZZOLARI

(Date)

Salvatore D. Fazzolari President, Chief Financial Officer and Treasurer

Exhibit Index

99.1 Press release dated January 23, 2007

Harsco Corporation Declares Two-For-One Stock Split

HARRISBURG, Pa., Jan. 23, 2007 (PRIME NEWSWIRE) -- The Board of Directors of Harsco Corporation (NYSE:HSC) today approved a two-for-one split of the Company's common stock.

One additional share will be issued on March 26, 2007 for each share of Harsco common stock held by stockholders of record as of the close of business on February 28, 2007. The stock split will be executed as a book-entry posting by the Company's transfer agent, Mellon Investor Services LLC, which allows stockholders to own the additional shares without the issuance of new stock certificates. Trading will begin on a split-adjusted basis on March 27, 2007.

"The Board's action today reaffirms their confidence in Harsco's prospects for continued growth and long-term stockholder value creation," said Derek C. Hathaway, Chairman and CEO. "We believe this action will make Harsco shares even more attractive to a broader range of the investment market."

Consistent with the Company's long-held tradition for serving the interests of its stockholders, the stock split follows soon behind the Board's action this past November which increased Harsco's regular cash dividend rate for the 13th consecutive year, up nine percent to an annualized rate of \$1.42 per share (pre-split). The upcoming cash dividend payout on February 15, 2007 will mark the 227th consecutive quarterly cash dividend paid to Harsco stockholders at the same or increased rate.

Harsco Corporation is a diversified, worldwide company providing market-leading industrial services and products to major industries across the globe, including construction, energy, railroads and steel. The Company employs approximately 21,000 people in 45 countries of operation. Harsco's common stock is a component of the S&P MidCap 400 Index and the Russell 1000 Index. Additional information can be found at www.harsco.com

The Harsco Corporation logo is available at http://www.primezone.com/newsroom/prs/?pkgid=361

CONTACT: Harsco Corporation
Media Contact

Media Contact
Kenneth D. Julian
717-730-3683
kjulian@harsco.com
Investor Contact
Eugene M. Truett
717-975-5677
etruett@harsco.com

www.harsco.com